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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO - PREVI-
RIO

ATA DA REUNIÃO 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO
EXERCÍCIO DE 2026

 
DATA E HORA:  Ao décimo quinto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às onze
horas. LOCAL: reuniram-se na sede do Instituto de Previdência e Assistência Do Município do Rio de
Janeiro - PREVI-RIO, situada à Rua Afonso Cavalcanti, nº 455, 11º andar - Anexo, Cidade Nova, Rio
de Janeiro/RJ PRESENTES: Robson Cardoso das Neves (Presidente), Israel Augusto Marins
Morettoni e Adriano Badaue de Assis representantes do conselho fiscal. Participaram também: Sr.
Virgínio Vieira Oliveira (Diretor de Administração e Finanças), Vanessa Gonçalves Quintino
Evangelista (Gerente de Contabilidade), Viviana Duarte de Meireles - Atuária da Coordenadoria de
Inteligência Previdenciária, Aline de Mendonça Brasilino - Estatística da Coordenadoria de
Inteligência e Júlia Monteiro (Apoio Técnico) e representante da Auditoria Interna 1. LEITURA DA
ATA DA REUNIÃO ANTERIOR:  A reunião foi aberta pelo Presidente. A ata de reunião anterior foi
dada como conhecida por todos os presentes. Foram tratados os seguintes temas: Status da
Auditoria: Foi reportado que o relatório de auditoria está em fase final de revisão. Até o momento,
verificou-se a adequação às normas contábeis e não foram identificados "achados" ou
recomendações graves. Devido à proximidade da reunião do CAD na próxima semana, o conselho
discutiu a necessidade de emitir o seu parecer antes da publicação do relatório final da auditoria.
Decidiu-se pela emissão do parecer favorável, incluindo uma ressalva nesta ata, de que a aprovação
se baseia no cenário atual e está sujeita a reavaliação caso surja algum fato novo relevante no
relatório final da Controladoria. O risco foi considerado mitigado pelo fato de a auditoria não ter
apontado irregularidades significativas até à data. 2. APRESENTAÇÃO DE INFORMAÇÕES
FINANCEIRAS DE 2026: Foram apresentados os balancetes de janeiro e o fluxo de caixa até
fevereiro de 2026. Notou-se que o balancete de fevereiro está em revisão devido a divergências
identificadas nas colunas do exercício anterior divergindo do balanço publicado, relativo a 2025.
Situação do FASS: Persiste a situação de déficit, com passivos superiores à liquidez imediata. A
Prefeitura tem efetuado a antecipação da contribuição patronal para garantir o pagamento aos
operadores. O conselho enfatizou a necessidade de um planeamento para recompor o "colchão"
financeiro do fundo, visando reduzir a dependência de antecipações mensais e cobrir o passivo a
descoberto a longo prazo. 3. CERTIDÕES DE REGULARIDADE: O Conselho registrou o
recebimento das Certidões de Regularidade (CND Federal, Trabalhista e demais tributos) via correio
eletrônico. Foi verificado que as certidões estão plenamente válidas e que o Instituto e seus fundos
(FUNPREVI e FASS) não apresentam pendências, garantindo a manutenção do Certificado de
Regularidade Previdenciária (CRP) 4. OUTROS ASSUNTOS TRATADOS: Foi solicitada a resposta
ao processo da EFD-REINF, informando que a obrigação já foi transmitida e pontuando as
pendências remanescentes. Pautou-se, ainda, a verificação do cumprimento dos requisitos para a
manutenção da certificação no Pró-Gestão RPPS. Por fim, foi abordada a questão da alienação de
imóveis, sendo solicitado maior detalhamento técnico para as próximas reuniões. Nada mais havendo
a tratar, a reunião foi encerrada às 12 horas. Eu, Israel Augusto Marins Morettoni, lavrei a presente
ata que, após aprovada, segue assinada.
 

Robson Cardoso das Neves
Presidente do Conselho Fiscal

 
Israel Augusto Marins Morettoni

Conselheiro
 

Adriano Badaue de Assis
Conselheiro

 
Anexo - QUADRO DE ACOMPANHAMENTO DE PENDÊNCIAS

 
Item Assunto Descrição da Pendência Responsável Prazo



01 Alienação de bens imóveis Detalhar o planejamento da alienação

de imóveis para o ano de 2026

Gerência de Investimentos Próxima Reunião

02 Parecer da Auditoria Apresentação do parecer da auditoria

contábil

Auditoria Interna Próxima reunião
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